

Consultas Realizadas

Licitación 459777 - ADQUISICION DE PRODUCTOS DE ARTES GRAFICAS

Consulta 1 - ITEM 7 Y 8

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2025
En los Item 7 y 8 donde solicitan Block , consultamos el sistema de terminación , seria emblocado, anillado o presillado. A modo de entender el tipo de trabajo a realizar		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-02-2025
Buenas, respondiendo a la consulta, el ítem 7 debe ser emblocado. El ítem 8, según especificaciones técnicas dice enfajados de 100 hojas cada block (no va emblocado), se refiere a que se aceptan que estén agrupados en 100 hojas con cintas de papel, no pegados, no anillados ni prescillados.		

Consulta 2 - SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2025
Me dirijo a la convocante a fin de solicitar amablemente que el sistema de adjudicación sea considerado por Item, ya que eso otorgará mayor oportunidad a proveedores.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-02-2025
Buenas, respondiendo a la consulta, la adjudicación se mantiene por el total.		

Consulta 3 - ITEM 7 Y 8

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2025
Solicito amablemente a la convocante una aclaración en los items N° 7 Y 8: Si la terminación de los block serian emblocado, presillado o anillado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-02-2025
Buenas, respondiendo a la consulta, el ítem 7 debe ser emblocado. El ítem 8, según especificaciones técnicas dice enfajados de 100 hojas cada block (no va emblocado), se refiere a que se aceptan que estén agrupados en 100 hojas con cintas de papel, no pegados, no anillados ni prescillados.		

Consulta 4 - SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2025
Referente al sistema de adjudicación consultamos si podría ser por ITEM , a modo de dar oportunidad a mas oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-02-2025
Buenas, respondiendo a la consulta, la adjudicación se mantiene por el total.		